
 
 
 
 
 

 
PEMERINTAH PROVINSI KALIMANTAN 

SELATAN DINAS PENDIDIKAN DAN 

KEBUDAYAAN SMK NEGERI 5 

BANJARMASIN 

Identitas 
 

Nama Sekolah: 
SMK Negeri 5 Banjarmasin 

 
Mata Pelajaran: 

Gambar Teknik Dasar Otomotif 
 

Kelas/Semester: 
X/2 

 
Alokasi Waktu: 
8 JP@ 45 Menit 

 
 

Media, Alat dan Sumber Belajar 

 
Media:  

Bahan Tayang Power Point, Google  
Classroom 

 
 

Alat: 
LCD Proyektor dan Komputer, HP 

Android 
 

 
Sumber Belajar:  

Buku Gambar Teknik Dasar Otomotif 
untuk kelas X/C2. Quantum Book. BSE 

Teknik Sepeda Motor Jilid 1. 
 

Internet 

https://www.academia.edu/16744740/Ba
b_6_Pemberian_Ukuran_Gambar_Teknik 

 
 
 
 
 

C. PENILAIAN 

 
1. Penilaian Sikap 

https://docs.google.com/forms/d/1q

N6glcBl_ualsy-PtyCQzZVkyMyQf-

fANFnKJjgAbNY/edit (Observasi) 

2. Penilaian Pengetahuan Tes 

Tertulis (Terlampir) 

3. Pengetahuan Keterampilan 

Penilaian Unjuk Kerja (Terlampir) 

https://drive.google.com/drive/my-
drive 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

 

KD 3.9. PEMBERIAN UKURAN PADA GAMBAR 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
Melalui Model Pembelajaran Discovery Learning dengan metode 

diskusi, demonstrasi, praktek dan penugasan, Peserta didik dapat:  
a. Mengidentifikasi penunjuk ukuran pada gambar  
b. Membuat penunjuk ukuran pada gambar  
c. Merancang penunjuk ukuran pada gambar 

 
 

 
 
 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
a. Pendahuluan  

Disetiap awal pembelajaran, guru menyiapkan peserta didik secara 
fisik dan psikis untuk mengikuti proses pembelajaran. 

 

b. Inti 
Pertemuan ke-1  
1. Pada pertemuan pertama, Guru menayangkan bahan tayang 

tentang Pemberian ukuran pada gambar. Peserta didik 

mengamati dan bertanya (Critical Thinking). Pemberian Stimulus 

terhadap siswa  
2. Guru bertanya kepada siswa tentang masalah yang sering terjadi 

kaitannya dengan implementasi pemberian ukuran pada gambar. 

Identifikasi Masalah  
3. Guru membentuk kelompok diskusi siswa untuk mencari sumber 

informasi dari internet, google classroom ataupun buku sumber 

tentang masalah masalah yang sering terjadi kaitannya dengan 

implementasi pemberian ukuran pada gambar. (Collaboration). 

Pengumpulan Data.  
4. Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil diskusi dan 

mendemonstrasikan pemberian ukuran pada gambar 

(Communication). Pembuktian. 

5. Kelompok yang lain menanggapi, guru memberikan konfirmasi.  
Pertemuan ke-2  
1. Pada pertemuan ke dua, semua siswa secara berkelompok 

melaksanakan kegiatan praktik membuat ukuran pada gambar 

yang telah di sediakan pada lembar kerja. Pembuktian.  
2. Masing-masing kelompok presentasi laporan hasil praktik 

membuat ukuran pada gambar (communication)  
3. Kelompok yang lain menanggapi, guru memberikan konfirmasi. 

c. Penutup 

1. Disetiap Akhir pertemuan pembelajaran, guru bersama siswa 

menyimpulkan hasil belajar. Melakukan refleksi kegiatan 

pembelajaran hasil dan manfaat yang diperoleh Menarik 

kesimpulan/generalisasi.  
2. Guru menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk 

pertemuan berikutnya. 

3. Guru memberikan Penugasan melalui Google Classroom. 
 

Mengetahui Banjarmasin, Juli 2020 
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 

 
 
 
 

Drs. Syahrir, M.M  Sumarso, M.Pd 
    

NIP. 19671231 199203 1050 NIP. 19720725 200604 1012  

https://www.academia.edu/16744740/Bab_6_Pemberian_Ukuran_Gambar_Teknik
https://www.academia.edu/16744740/Bab_6_Pemberian_Ukuran_Gambar_Teknik
https://docs.google.com/forms/d/1qN6glcBl_ualsy-PtyCQzZVkyMyQf-fANFnKJjgAbNY/edit
https://docs.google.com/forms/d/1qN6glcBl_ualsy-PtyCQzZVkyMyQf-fANFnKJjgAbNY/edit
https://docs.google.com/forms/d/1qN6glcBl_ualsy-PtyCQzZVkyMyQf-fANFnKJjgAbNY/edit
https://drive.google.com/drive/my-drive
https://drive.google.com/drive/my-drive

